golf.

REPÚBLICA DEL ECUADOR



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: DANUCI S.A.

NÚMERO DE EXPEDIENTE: 130393

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: Ricardo Zambrano González

GERENTE GENERAL

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: SUNVALLEY INVESTMENTS INC.

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: BELICE DOMICILIO: BELICE, BELICE CITY, 60 MARKET SQUARE

NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: Ricardo Octavio Zambrano González
Julio César Zambrano González

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

ECUATORIANA

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:

DOMICILIO: Ricardo Octavio Zambrano González...C.C. 0908707102
Dom. Urbanización Parque Magno, condominio 4, dpto. 1B
SAMBORONDON, ECUADOR
Julio Cesar Zambrano González...C.C. 0908707136
Dom. Urbanización Vista al Rio, mz. A, solar 6

SAMBORONDON, ECUADOR



REPÚBLICA DEL ECUADOR



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

nro.	Nombres y Apellidos Completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
1	Amazon Holding Ltd.		inglesa	Anguilla
2				
3				
4				
5				
6				
7				

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN <u>2011 03 30 AÑO MES DIA</u>

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES

DR. RODOLFO PEREZ PIMENTEL, Notario Titular Décimo Sexto del Cantón Guayaquil.- De acuerdo con la facultad que me concede el numeral Nueve del artículo dieciocho de la Ley Notarial en vigencia. DOY FE, Que la FIRMA Y RÚBRICA que antecede es similar a las que consta en la fotocopia de la Cédula que corresponde a: RICARDO OCTAVIO ZAMBRANO GONZALEZ de nacionalidad ECUATORIANA con No. 090870710-2,

Guayaquil, 30 de Marzo del 2.011.-

